



51 СРЕДНО УЧИЛИЩЕ "ЕЛИСАВЕТА БАГРЯНА"
info-2209051@edu.mon.bg / 02-9520545



НАЦИОНАЛНА УЧИЛИЩНА КОНФЕРЕНЦИЯ
СПОДЕЛЕНИ ПЕДАГОГИЧЕСКИ ПРАКТИКИ
В ПРЕПОДАВАНЕТО НА ПРИРОДНИ НАУКИ

ДО Г-Н ГЕОРГИ МАРИНОВ
НАЧАЛНИК НА РУО-ГАБРОВО

**ОТНОСНО: Покана за партньорство в IV Национална училищна конференция
„Споделени педагогически практики в преподаването на природни науки“**

Уважаеми г-н Маринов,

През последните десетилетия 51.СУ „Елисавета Багряна“ се доказва като еталон за успешно поставени и реализирани цели. Мисията на училището да възпитава млади хора, вдъхновявайки ги чрез модерни методи на обучение и същевременно здраво застъпили максимата, че обучението е свързано с труд и постоянство, дава своите благодатни плодове на хилядите възпитаници на училището.

Гордост за едно училище са върховите постижения на учениците, участвали в състезания, олимпиади и многобройни инициативи на образователното министерство и общинските структури и европейски програми.

Пример в златната история на 51. СУ са и те, учениците, завършили училището през годините, които разпръскват славата на българското образователно дело по целия свят.

Вперили поглед в бъдещето, ние имаме ясната представа, че за да бъдем училище, отговарящо адекватно на съвременността, трябва да предлагаме непрекъснато развиваща се концепция за успешно образование както пред своите ученици, така и пред учителите. Предлагайки иновативни методи на преподаване, имайки модерна база и осигурявайки квалификацията на учителите, всекидневно повишаваме своята ефективност и даваме заявка за училище на бъдещето.

Уважаеми г-н Маринов,

Вдъхновени от предходните три конференции, които дадоха възможност за споделяне на добри практики, обмен на информация, техники и методики в преподаването на преподаватели по биология и здравно образование, химия и опазване на околната среда, физика и астрономия, човекът и природата, математика и информатика, отправяме молбата си IV Национална училищна конференция „Споделени педагогически практики в преподаването на природни науки“, която ще се проведе на 21 и 22 март 2025 г. да бъде разпространена чрез официалната страница на РУО-Габрово и по този начин заедно да създадем предпоставка за един успешен форум.

С удоволствие Ви каним да бъдете гост на откриването ѝ на **21 март 2025 г. от 10.30 ч. в 51. СУ „Елисавета Багряна“.**

ДИРЕКТОР:

/АСЕН АЛЕКСАНДРОВ/

Ива Асенова - 0885640138
i.asenova@51school.bg

Веселин Стефанов - 0882828800
v.stefanov@51school.bg



www.conference.51school.bg



ул. „Софийски герой“ No 28, 1612, София

